

## 肩负天下



序序既立求卓越，众志成城共荣生。如诗如画的宏力学园正是有志学子放飞梦想的地方。撸起袖子加油干，青春等你赛一场。

## 追求卓越



强健体魄寓灵魂，完美人格长修为。丰富多彩的文体活动，茁壮了学子的身体，修化了学子的内涵。全面发展势必然，与时俱进谱新篇。

## 发展个性



集思广益求良方，谨密群科济吾生。见仁见智，群策群力，教研活动为高效教学保驾护航。

## 涵养人格



鸟飞鱼跃际，果香满天宇。敬业的老师，勤勉的学生，激情似火，冷静沉着，多措并举，收获硕果。花红叶绿时，风好正扬帆。二〇一八，绽放光华。

## 桃李芬芳

张岩 2017年考取清华大学

宏力的学子都是有情怀的，也正像宏力校训“肩负天下，追求卓越，发展个性，涵养人格”一样，把“肩负天下”作为首要的一条。

曹帅威 2017年考取清华飞行学院

从2014年作为萌新入校，到2017年作为毕业生离校，我在宏力度过了极为充实、幸福的三年。走进大学后，这种感觉更为强烈。如今想来，宏力给予我太多——雄厚的师资力量，齐全的教学设备，无限的学习空间，宽松有序的作息时间安排，自由发展的空间与机会，这一切成就了我的学业梦，铸就了我走向未来的路！

刘博涵 2017年考取北京大学

转眼间，我已来到燕园整整一个月。我并未刻意地去怀念过我的高中，但关于宏力的记忆总会不经意间冒出脑海，甚至酸了鼻腔。比如宿舍的独立卫浴，四季永供的热水，图书馆前的桂花，跑步锻炼的汗水，老师的鼓励，同学的情谊以及周末的集体电影。

董相龙 2017年考取北京大学

我很乐意介绍一下我的学习方法，当然这只是个人建议，仅供参考，大家还是要结合自身情况找到最适合自己的学习方法。  
一、认识自我，学会学习；二、勤学多思，不懂就问；三、经常反省很重要；四、懂得取舍；五、约束自己；六、保持乐观，不失自信；七、平时刻苦学习，考试全力以赴；八、小心谨慎。  
各位同学们好好学习吧，希望来年九月能在未名湖畔见到来自宏力的面孔！北大欢迎你们！

温世迎 2017年考取天津大学

毕业了，时常想念母校的一草一木，美丽的校园，银杏叶的色彩，拼搏的汗水，学习的快乐，奋斗的三年时光……我是14级毕业生温世迎，2017年考入天津大学，真的很感激母校，给我们提供了良好的学习和生活条件，让我凭借优异的成绩进入天大学习。身为宏力人，永远记得“肩负天下，追求卓越”的校训，忘不了在宏力的一切美好。

白恩浩 2017年考取吉林大学

母校承载着我的青春记忆。从成为一名高中生开始，我在一点一滴的校园生活中学会学习，学会做人，学会生活。我感激母校的每一位老师，他们勤恳敬业；我留恋母校的生活，温馨又充实。我感谢宏力为我插上了翱翔的双翼。明天，相信我，将会为母校增添更多光彩。

高伟男 2017年考取华东师范大学

不同的人眼中会有不同的世界，你眼光的高度决定了人生的高度。天下没有一种不通过蔑视、忍受和奋斗就可以征服的命运。希望在高考面前的考生们能够无所畏惧；也希望我大宏力披荆斩棘，越走越辉煌；更希望所有的老师们健健康康，万事如意！

怀念在夜气未散的清晨里喊着响亮的口号跑操的日子，怀念在课外活动时沿着弦歌湖旁铺满“孩子气”花纹的鹅卵石小路与好友一起散步的日子，图书馆里那些喜欢的书我还都清晰地记得它们的位置，还有田径场，不知在宏力短暂而又充实的时光里，我一共围着它跑了多少圈。到了大学里才发现，原来母校的水比上海的甜，母校里的四季远比这边绚烂。总之，有些事，经历过岁月的沉淀之后，你才会发现原来它们是那么地珍贵。

吕雷飞 2017年考取同济大学

编辑：魏国民、孔凡杰、孟素霞、夏漫漫